

ИНСТИТУТ ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ «ВИНЧА»
ИНСТИТУТ ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
Деловодни број: 012-16/2021-000
Датум: 28.12.2021. године

ПОЗИВ ЗА ЧЛАНОВЕ УПРАВНОГ ОДБОРА ИНСТИТУТА „ВИНЧА“

На основу члана 6. и 8. Пословника о раду Управног одбора Института «Винча» **САЗИВАМ XXVI електронску седницу** Управног одбора Института за нуклеарне науке «Винча» – Института од националног значаја за Републику Србију – Универзитета у Београду, ул. Мике Петровића Аласа бр. 12-14, Београд – Винча, која ће се одржати у периоду од уторка 28.12.2021. године од 10:00 часова до четвртка 30.12.2021. године до 10:00 часова и предлажем следећи

Дневни ред:

1. Упућивање Дописа за увећање средстава за финансирање накнаде за рад истраживача запослених у Институту „Винча“ у складу са Законом о раду, Председници Владе Републике Србије, гђи Ани Брнабић, Министарству просвете, науке и технолошког развоја, гдину Бранку Ружићу и Министарству финансија, гдину Сিনিши Малом;

- материјал у прилогу –

Контакти особа којима можете поставити питања у вези достављеног материјала по овој тачки дневног реда:

- Проф. др Снежана Пајовић, директор Института „Винча“, pajovic@vinca.rs
- Сања Баранац Стојичић, самостални стручни сарадник за људске ресурсе, sanjabs@vinca.rs

В.Д. ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА

Проф. др Милан Мартић

ИНСТИТУТ ЗА НУКЛЕАРНЕ НАУКЕ «ВИНЧА»
ИНСТИТУТ ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА РЕПУБЛИКУ СРБИЈУ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
УПРАВНИ ОДБОР
Деловодни број: 012-16-2/2021-000
Датум: 30.12.2021. године

ЗАПИСНИК

са XXVI електронске седнице Управног одбора Института «Винча»

Констатује се да је материјал за XXVI електронску седницу Управног одбора Института «Винча» електронским путем прослеђен свим члановима Управног одбора Института за нуклеарне науке «Винча» – Института од националног значаја за Републику Србију – Универзитета у Београду, ул. Мике Петровића Аласа бр. 12-14, Београд – Винча, дана 28.12.2021. године, е са молбом да се изјасне да ли су ЗА, ПРОТИВ или УЗДРЖАНИ доношења предложених одлука у периоду од 28.12.2021. године од 10:00 часова најкасније до 10:00 часова дана 30.12.2021. године.

Сви чланови Управног одбора Института „Винча“ су се одазвали позиву и учествовали у гласању.

Дневни ред:

1. Упућивање Дописа за увећање средстава за финансирање накнаде за рад истраживача запослених у Институту „Винча“ у складу са Законом о раду, Председници Владе Републике Србије, гђи Ани Брнабић, Министарству просвете, науке и технолошког развоја, гдину Бранку Ружићу и Министарству финансија, гдину Синиши Малом;

I

Констатује се да је Управни одбор Института «Винча» једногласно одлучио да упути следећи допис за увећање средстава за финансирање накнаде за рад истраживача запослених у Институту „Винча“ у складу са Законом о раду:

Председница Владе Републике Србије

Гђа Ана Брнабић

Ул. Немањина бр. 11

БЕОГРАД

Гдин. Бранко Ружић, министар

Гђа. Проф. др Маријана Дукић Мијатовић, државни секретар

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,

НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Ул. Немањина бр. 22-23

БЕОГРАД

Гдин. Сениша Мали, министар
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Ул. Кнеза Милоша бр. 20
БЕОГРАД

Предмет: Молба за увећање средстава за финансирање накнаде за рад истраживача у складу са Законом о раду

Поштовани,

Молимо Вас да размотрите могућност увећања средстава за финансирање накнаде за рад истраживача у бруто износу која се исплаћују у складу са Уговором о реализацији и финансирању научноистраживачког рада НИО. Наиме, обзиром да истраживачи распоређени на иста радна места примају различите износе накнаде за рад, услед разлика у тзв. категоријама, исти истраживачи су у неравноправном положају тиме што су за исти рад и исто радно место различито „плаћени“. Како је Акт о избору, вредновању и финансирању програма основних истраживања, програма истраживања у области технолошког развоја, програма суфинансирања интегралних и интердисциплинарних истраживања и програма обезбеђивања и одржавања научноистраживачке опреме и простора за научноистраживачки рад на основу ког је вршена категоризација укинута још 2014. године, а затим Акт о вредновању, избору, финансирању и праћењу пројеката из програма основних истраживања и основних усмерених истраживања за период од 2016-2020 године стављен ван снаге Решењем Владе Републике Србије бр. 021-4339/2016 од 06. маја 2016. године, категоризација истраживача није вршена од 2014. године, већ су сви истраживачи остали у затеченим категоријама, док су новозапослени истраживачи распоређивани, по правно неутемељеном критеријуму у А4/Т4 категорију. Непостојање акта на основу ког би се вршила категоризација истраживача, а тим и адекватна исплата накнаде за рад истраживачима, изазива незадовољство великог броја истраживача, који, иако обављају послове исте сложености примају неједнаке накнаде за рад.

Из горе наведених разлога, направљена је упоредна анализа месечних зарада истраживача које се финансирају из средстава ресорног Министарства и износа месечних зарада вреднованих за категорију А1. Утврђено је да је, на основу израђене анализе, а у циљу постизања једнакости материјалног положаја истраживача, за финансирање накнаде за рад истраживача у Институту неопходно 19.138.139,00 динара месечно (табела у Прилогу). Обрачун је вршен на основу уплате ресорног Министарства за новембар месец 2021. године.

Молимо Вас да размотрите могућност да се истовремено са повећањем плате за 7% које се врши на основу измена и допуна Закона о буџетском систему (објављен у „Службеном Гласнику РС“, бр. 118/2021 од 9.12.2021. године) којима је предвиђено да се код корисника буџетских средстава, односно корисника средстава организација за обавезно социјално

осигурање осим Фонда за социјално осигурање војних осигураника плате повећају за 7%, исплати и наведена разлика у накнади за рад истраживача почев од зараде за јануар 2022. године.

Став истраживача Института „Винча“ је да се та надокнада може исплатити и од планираних 7% увећања основне зараде из претходног става.

У нади да ћете наш захтев размотрити и дати позитиван одговор.

Записник сачинила:

В.Д. ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА
ИНСТИТУТА «ВИНЧА»

Сања Баранац Стојичић, дипл. правник

Проф. др Милан Мартић



Датум: 17.01.2022.

1. Упућивање Државне агенције за укупна средства за финансирање надокнаде за рад истраживача запослених у Институту „Винча“ у складу са Законом о раду, Председнице Владе Републике Србије, Ђуђа Ана Брнабић, Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Државне агенције за укупна средства за финансирање надокнаде за рад истраживача запослених у Институту „Винча“ у складу са Законом о раду.

Министарство да да је Управни одбор Института „Винча“ одговорно и одлучно да упути следећи допис за укупна средства за финансирање надокнаде за рад истраживача запослених у Институту „Винча“ у складу са Законом о раду.

Председница Владе Републике Србије
Ђуђа Ана Брнабић
Ул. Немањина бр. 11
БЕОГРАД

Др. Бранко Ружић, министар
Проф. др Маријана Дрвић Мијатовић, државна секретарка
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
Ул. Немањина бр. 20-23